SO 05 5 JyuS 5y
JoU &

U i S S p0 slSTae

220V AC (539 J9 ORI 19990 3 Sdoc jloj padais e
i o TS 558 g3 PSas 6500 ) slodctgos j (5 v 0ol o has Culls o
A =292 Uk? ‘ AR g2 (g S| e Cood JLasl Sodils e
-10~+60 °C IS slod bJSJSU;Ji'Jb._'Lm._:[D&LmJbC_'an
1-CH L
Sows O ohsls Cus 4k "
>>e 200 i i Sl 5o S Sagls 2011 Cgay +
sac 60 Saule gou j ahil s b
i 12.5 x 9.8 x 5.3 (cm) (cm) sl | "/'| 135 1S 103,45 &!J-'i;ﬂ“

—

13l 6Ll 6295 4 35190 6y oS S 50 iy Gub 68w 2uzuo (535 o I g
332550 18 53le 35S S LS 3 G «30lo50 (g 0005 2 aul (g y a0 6 J5S S50 LED e
1wl 1-CH L g 5-CH > )Sloc (g 9> gl I J 4I5S ;S0 e

L (-8 <g00 ) (59 sLepoaSs I Suhdd 0558 (534S Cunl (izes 9 39T gl «3 32 UL sl o 30 gl J3:5-CH a0 e
JJS:.:blg_?d.n.:u.n.:Lu? ool UL U jguo 00 hgou j 0SS S ¢l s L 3guin oo o3l «Cuwl 850l ) J 58S S o L oS

«(UP)yS o UL cag> B (gldownSs oS v i j15 ol 00 .5 S S adlgS Joe 0S8 <gou j oaSS o b (68 jSyo v 0yl ) :1-CH M 0
DS saslgs Joce (Stop) cawwl ¢ylgac 60 C g (Down) UJJQT Ul cug> A

S g e 3 Sloe
Ol 3 3ol 03 uad gsT (59 Swg 1 iSJ1 2u5gw o 65 6455 (olgil 0 2 (3ol ol > > @3lo L0358 5 )95 40 jgo
JSaw gl B 5 200y .5 3algs YLl 1S 3530 0 @l o i JUSuww § 3950 03 4 58 ¢359-5 s ogl ki
Sqlos 50 La8giio | 04555 Sy el Yol 81 sl ge J S S 40

&l g 632 ol jg o jl gl iy 335550 Culae UL o 06558 (JLIS O >0 o) 68 Wgay I gas glo s Cadly s L
b 3alg5 (5 Sol> Ll o

‘-’/F Sgosy US Sy e 'ﬁ\-‘
.Aﬂ.'uSLtb_J |JmnShu%ub9Jl:D&u4uu_jliﬂﬁ?&JbbfLED:blleUﬁHﬁBUS&M&flJuﬂm}l
3013635 00l 1 s 60 g 031> LS (ool 1 gT b S IS suad JUIS 5 e 3 oS (5l 6wSs) | L gy By 3 jgo 60S> e

350 Sl =y 3 Sz JU lg2 b Sgasy g g

‘-*/E'H S S guigus Cusoad 35S o) 093 |

ol S Sigog g S g S0l (Sasg 481 aasgas Caed 3 S o

U 39 150 &0 i () Soie2 Sl o LED cosls jLind o5 0.5 s ool g yd 605> e
SaSla |y g Joess

O O L 3aalg550 05 (0iiiw8) L -Saig 358l 2a5gw o] SSUES ool e
JL ez L @asg—w o ol g oy 0S5 6ol T ao oy g ol JLAS | Sg-
Sguinz0 Sl @ paw (g3 Sz

02080113-1




CUHSS 3850 0BSL> (3,8 SL sgas

—

o165 006 10 o 60 g 63 8 1 oy ) 605> o

A5lo 50 (piig ) sl SJ > & CJdJ d.n.u.'h:_?_JLu u_m.n_._?_jl U LED o

Sguinz0 Sauli @ (93 Sz Jb Sz b 6B JS ¢3S SU g 0SS ¢3S b jl gug e
P—hiy 0925 o Yloj Uzl U1 ST (5 ) 390 (5 200l yr 0885 3 990 3y Shac (yloj ohidlo> S 4S5 Sby jl swy: 5SS
34550 4148 5-CH b s (58 3550 (518 o (izoe (S a2l j0 59590 > jSlac (jlo

ey

3013085 65 10 o 60 g 85 158 | TIME 6wSs> e

S o | TIME 6wSs . a5lo,0 (g @3l S s 2w o) Saudez jb iz jl gug LED e

LED S 30 o 3 s " i 8 ;
JSJ“ LJ.Q.I:S-CHMJALJJ_LASJS_}D;;JHWJQMLEDBQBLJ-')lJ.D[DL?.IlJlLJ.M#O.SL.,.!JQ.I&JJ.
LS.QJ.;:L:‘M 5-CH bJSb-.mlg_vd.n.:1—CH;u:_J;sL]J.n.nSJSJ.DL_UJdnﬂ:_?JLuU‘i‘ui':LED&SUJJg.m_JbngSmlp
i b | B S o ST ulB 515 oo 1 Sy 95 U101 S L
[ J9990 :USJ.Q.: u[.b_;:.:é..ﬂ'nﬂ.h.u& \‘
.S%D&Jmuhjdn.ﬂ?ﬁfégﬂLED:AﬂiShbJgbbleL&ﬁﬁﬂ.ﬁb"Uﬁ|JL]J:&SJSJDLSQ_JﬂMEo..nSbgthQTU*EQLEIﬂLu“lJbJSJS|b.'L_-| @

AT 1 iz 3930 UL UolS 655,81 s> jLiad U oSo 1 030 ¢ ) JiaS jS 10 60 08 (55900 00S3 3l 5-CH o > slSiiws S| e
JUS, 15 (UP) B owSs o 4o UL g ol 1-CH 3o s olSciws szliz . oas s jLEd jS0s jL S | chgoy 603> s jL JolS 64555 oS
Sas jLis LS | (Stop) igouy C 6wSs 65,5 JolS i jL I sy oy jLis

g0 #hS ;9590 (§ 32 Yloj Uzl b Jl g oulies g 030k Ll (Hiloj alluals (ol

5132 5 19990 Zuigan 9 S0 o Li> g 9.0 Pl jgige jI ublas 5l hid g ks jguge 5 Slac (lojCudo (sl ST

(SO g5 Sene) s usas“\l
oy . 33950 uaad 64555 lghl 62 2 W8 b g S ldaiigw e
(2) JUScw 0330 38 Caounsd 9 645 4S UL ool (59 (1) @asgaw sod S 420
305,505 ;5900 53 3950 waaad 65548 ot ol o (59 O
802 0355 0k 93 (o 6Luold (35S 5595 0 ko 0y 30T s lo
96355 S 1 (3) a3l w8 oyl cavigww Cigodd Sy 20 6l g 05
J=5S jS 50 .anb saled Jluwyl 5SS 50 0 @2lo ok dud JUSow
.5, S s algd>wa Bgio |5 0,5,5 &S o (JUSaw bl s a0 6
6555 (JLoS 5 >0 o) S Sgoyy jl sa= glojd Dbl

9 53— vl jgi— jl gl Pl 33, S50 Solse UL w6y
Aul Slgd (5 u8gl> Lubl 6o &l

/@JMUH&MGmbsdﬂlstpu:dtshb\.

~

| oS09SI ausgas Cuaad) b hgauy o35S )

990 ) 8BSD (D S =

o—=3= ] -l:l-—d%b—
L iy & (g3 ) Sodiz 0.5 Sec

J9990 > Slac (ylo

9990 jLS > 90 jlo <=2 goy A o0S> <= —o o—=0.5 SEG-:_ _déb_

TIME TIME
g0l AsnSy <
> Sloc >0 pumi
JUS § :Sadi> 3 <= s
L —o o—==LED y>lb i) <= 10 Sec <= —6&0-
JUS 1 2 Sains 6 <z TIME TIME

sh8L> 534S SL

1
’ =~ =
oS> S ol SL <a=m—o0  o—=<a=3 LED yolo (g ) <=2 10 SeC <=
LEARN LEARN

SglllS sglsls




